        Branný den se uskutečnil dne 27.9.2010. Branná výuka spočívala v ranním zaměstnání tříd, kdy žáci prováděli činnosti, které odpovídaly jejich věku a schopnostem. Následně byl vyhlášen požární poplach s opuštěním školní budovy, zásah hasičů a předvedení hasičské techniky s vozidlem městské policie.
Třídy prvního stupně absolvovaly pochodový přesun terénem podle značené trasy. Branný zřetel byl zaměřen na zvyšování fyzické kondice, pořadovost, pozorování okolí, přizpůsobení se nepříznivým vnějším podmínkám a na další branné činnosti prováděné podle pokynů třídních učitelů.

Třídy druhého stupně měly specializovaná zaměstnání. Šesté třídy podle mapy procházely terénem, házely granátem na cíl a zkoušely improvizované prostředky protichemické ochrany
jednotlivce. Sedmé třídy pod vedením zdravotnických instruktorů procvičovaly základní zdravotnické úkony a první pomoc postiženým. Osmé třídy se zaměřily na střelbu ze vzduchovky. Deváté třídy se autobusem přemístily do terénu za Újezd n. Mží, kde se uskutečnil orientační závod dvojic.

Krátce po návratu všech tříd do školy byl vyhlášen požární poplach, po kterém následovalo opuštění budovy s příjezdem a zásahem místních hasičů. Dalším programem bylo praktické seznámení žáků s hasičskou technikou, ukázka odchytového vozu městské policie a transportu zraněné záchranáři.
Náplň branného dne byla zakončena testem základních znalostí jednotlivých ročníků z dané problematiky a pozitivním zhodnocením celého dne ze strany žáků.

Zajímavou, zábavnou a někdy i úsměvnou formou byl splněn požadavek na brannou připravenost žáků školy.

Velké poděkování za uskutečnění a průběh branného dne patří všem zúčastněným, třídním učitelům, vedení školy, místním hasičům, záchranářům z přehrady Hracholusky, Městské policii Plzeň, fi Tagorating zastoupené panem Rozporkou a i všem dalším nejmenovaným. Všichni přispěli svojí pomocí bez finanční náhrady.

                                                                                                           vk
